Автор: 24.06.14 13:04 -



После того, как электронный магазин *Windows Phone* достиг отметки 200 000 в декабре прошлого года, получены сведения о новой цифре - 255,000 (отчет из Австралии).

Это сопоставимо с достижениями Amazon и их магазинов приложений Android, но не может встать в один ряд с Google Play и iTines, где кол-во предоставляемых приложений перевалило за один миллион.

Microsoft, по-прежнему, утверждает, что демонстрирует самую высокую динамику роста по сравнению с конкурентами. Однако необходимо учитывать тот фактор, что это свойственно новым проектам и малому бизнесу.

Maraзин Windows Phone показывает результат в 10 млн. скачиваний каждый день. Более 500 новых программ добавляются каждые 24 часа.

Кол-во зарегистрированных разработчиков перевалило за 510,000, поэтому можно справедливо ожидать, что кол-во доступных приложений в будущем только увеличится.

Read more http://androidone.ru/news/item/magazin-windows-phone-dostig-255000-prilozheni y.html